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理数離れに改善はみられるか

Q2　Q9　数学・理科の勉強は楽しいかという問いに対する回答

Q16　Q17　科学全般に対する意識

サイエンスフォーラムの影響
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Q2数学の勉強は楽しい 2015

強くそう思う そう思う そうは思わない まったくそう思わない
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Q9理科の勉強は楽しい 2015
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Q16科学が好きである

強くそう思う そう思う そうは思わない まったくそう思わない
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Q17科学に興味、関心がある 2015

強くそう思う そう思う そうは思わない まったくそう思わない
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Q20理科・数学の楽しさを感じられた

十分（９０％以上） だいたい（７５％位）

どちらともいえない（５０％位） あまり（２５％位）

できなかった（１０％以下） わからない
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Q21科学・技術や研究・創造に対する興味・関心や知的探

求心が喚起された

十分（９０％以上） だいたい（７５％くらい）

どちらともいえない（５０％位） あまり（２５％位）

できなかった（１０％以下） わからない


